

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK在您身边
的银行咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

清晨,一家四口在金桂湖落水

六旬夫妇跳湖救人后默默离开

本报讯(记者陈志茹 实习生洪恒)“见人落水,出手相救是一件举手之劳的事。”昨日,说起8月25日早晨在咸安区金桂湖勇救落水一家四口一事,叶建发夫妇显得很平静。

叶建发和李腊春夫妇分别是省煤机与市中心医院的退休职工,叶建发61岁,李腊春57岁,俩人都是游泳爱好者。其中,叶建发还是市游泳协会会员。夫妇俩自退休后,一直热爱游泳。

8月25日早晨6时许,叶建发正在金桂湖进行“扎猛子”训练,突然听到堤坝上传来阵阵惊呼声和求救声:“救命呀,快来救救我们!”

叶建发朝求救声望去,只见两男一女从堤坝上飞速滑了下来,女子手里还抱着一个小孩,眼看就要滑到湖面了,情况十分危险。

叶建发一个“扎猛”冲进了金桂湖里,奋力向落水的一家四口游去,堵住一家四口下滑的地方,并用力将堤坝上的一家四口顶住,不

让四人继续下滑。

此时,在岸边穿衣服准备回家的李腊春看到丈夫叶建发在水中救人,她迅速纵身一跃,冲进湖里,协助丈夫一起救人。

“快点,快点,把孩子交给我!”下水后,李腊春向在堤坝中挣扎的女子大喊道。

该女子将不足2岁的孩子交给了李腊春,李腊春一手抱着孩子,一手吃力地向岸边游去,几分钟后,平安上岸。

此时,围观的游人渐多,一旁热心的游人有的拿竹竿,有的拿粗布条,协助叶建发将被困堤坝中的三人拉上岸,三人平安获救。

据了解,这一家四口在金桂湖露营。清晨,小孩子因皮肤不适,年轻的母亲怀抱着孩子来到湖边打水,准备为孩子擦洗身子,不慎失足从堤坝上滑了下去。其丈夫和公公见状,立马伸手救人,不料堤坝太滑,两人都从堤坝滑了下去。幸好



叶建发、李腊春夫妇

叶建发夫妇发现及时,主动施救,并在岸上游人的接力下,这一家四口成功获救。

看到这一家四口平安获救后,叶

建发夫妇悄悄消失在人群中。8月26日,获救夫妇通过朋友打听,才得知救他们一家四口的是一对六旬老夫,并致电感谢他们的救命之恩。

赤壁志愿者援助重病女

3天筹款6.5万余元

●记者吴青朋

39岁的王金凤是不幸的,2018年患上乳腺癌,今年又旧病复发。王金凤又是幸运的,她遇到了很多好心人。得知她拿不出手术费用时,100多名志愿者献出爱心,帮她筹款6.5万余元。

重病复发为钱发愁

1980年,王金凤出生在山东一个农村家庭。2003年,她在深圳打工期间,认识了赤壁市官塘驿镇的田新光。田新光为人憨厚老实,又有上进心。2006年,王金凤不顾家人反对,不远千里嫁给赤壁小伙田新光。随后几年,两人女儿和儿子出生,一家人过得其乐融融。

王金凤和丈夫经过几年打拼,有了一点积蓄后,开始创业。2017年,夫妻俩在赤壁城区租了门面,开了一

家手机专卖店,开始了幸福的生活。这一年,她还加入了赤壁市义工组织,成为了一名热心志愿者,经常参加爱心活动。

不幸的是,2018年5月,王金凤被确诊为乳腺癌,并做了手术。经过治疗后,病情有了好转。没想到,今年8月病情复发,被诊断为淋巴结转移,医生告知必须治疗。

王金凤有两个孩子,都在上学,丈夫收入不高,公公年迈体弱多病,前一次住院治疗就已花光了家里所有的积蓄。这次实在无力承担高额的医疗费,全家人为此一筹莫展。

医生说,王金凤手术后,要化疗8次,靶向治疗20多次,面对高额的费用,她打算放弃治疗。丈夫不忍放弃,无奈之下,向社会发出了求助。

志愿者纷纷伸援手

得知这一情况后,赤壁市志愿者协会红心艺术志愿服务队的100多



名志愿者纷纷伸出援助之手。

8月17日,该服务队的陈胜祖率先捐了1000元,并组织队员为王金凤捐助爱心款,后又在志愿者协会各志愿服务队发出了为王金凤捐款的倡议。

志愿者们你300元,我200元……捐款人员中,有党员干部,有个体户,有下岗职工,有退休人员,还有小学生。截至8月20日,共收到爱心款达3万余元。

8月21日,赤壁市志愿者专程到武汉大学人民医院看望王金凤。当王金凤接过爱心款时,十分感动地说:“非常感谢志愿者以及所有为我献爱心的好心人,等我治好病后,再与大家一起去做义工。”

目前,王金凤除收到100多名志愿者的3万余元现金外,水滴筹平台也筹到各界爱心人士善款3.5万余元。赤壁市志愿者协会各志愿服务队还在持续为王金凤捐款。

咸宁市烟草公司卷烟配送中心

念好“清”字诀 强化车辆安全管理

近期,咸宁市烟草公司卷烟配送中心突出抓好五个“清”,强化高温天气条件下车辆安全管理,防范交通安全事故。

一是交通法规要“清”楚。定期组织驾驶员开展交通安全法律法规和相关管理制度学习,做到内化于心,外化于行,进一步强化驾驶员法律意识,责任意识。

二是车内物品要“清”理。督促驾驶员定期清理驾驶室内打火机,瓶装矿泉水等物品,有效防范高温天气引起的火灾和爆炸事故。

三是车辆性能要“清”查。检查车辆灯光、雨刮、轮胎及电路、油路等性能完好情况,并做好随车工具配备及完好情况检查,保持良好的运行状态,确保各类突发事件及时处理。

四是驾驶陋习要“清”除。提醒驾驶员养成早睡早起的作息习惯,严格执行连续驾驶机动车超过4小时,停车休息不少于20分钟的规定,摒弃驾驶陋习,安全谨慎驾驶车辆,不开“英雄车”“斗气车”,做到安全文明驾驶。(通讯员 柯善信)

通城县局(营销部)

组织开展现代终端建设观摩活动



8月15日,通城县烟草专卖局(营销部)组织高质量诚信自律小组代表开展现代终端建设观摩活动,参观现代终端店店面形象设计、卷烟陈列、明码实价及“云POS”终端系统运行情况,店主与观摩代表进行互动,交谈心得与感受,大大激发卷烟零售客户参与现代终端建设的信心和热情。

(通讯员 皮晶)